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Додаток 2 

до рішення міської ради 

від 20.01.2022 № 17-13 

 

Клопотання до уповноважених державних органів 

з пропозицією про підготовку проекту рішення Черкаської обласної ради 

«Про оголошення території парку «Співоче поле» парк-пам’яткою садово-

паркового мистецтва місцевого значення та включення його до реєстру 

територій природно-заповідного фонду»  

 

Необхідність оголошення парку «Співоче поле» пам’яткою садово-

паркового мистецтва місцевого значення зумовлена загрозою знищення через 

діяльність потенційних землекористувачів та необхідністю мешканців міста 

мати більше пристосованих для рекреації територій.  

Парк «Співоче поле» орієнтовною площею 2,5 га розташований в 

мікрорайоні «Дахнівка» на розі вул. Набережної та вул. Братів Савченків.  

Характер використання: відпочинок мешканців міста. Згідно з 

містобудівною документацією «Внесення змін до генерального плану міста 

Черкаси (Актуалізація)», затвердженою рішенням Черкаської міської ради 

від 13.05.2021 № 5-318, земельна ділянка належить до території 

рекреаційного призначення.  

Парк розташований в мікрорайоні «Дахнівка» неподалік річки Бігучої. 

Це затишна місцина, що позбавлена шуму та метушні. Тут поєднані борові, 

широколистяні, лучні екосистеми. Це природний біотоп існування ссавців, 

зокрема чисельних родин бобрових, зайцеподібних та інших дрібних диких 

представників, плазунів та незліченної кількості комах. Також це територія 

природного гніздування багатьох представників орнітофауни. Крім того,  на 

території є ставок, який місцеві жителі зарибнюють з метою відновлення 

екосистеми водойми. 

Створення парку «Співоче поле» сприятиме залученню молоді та 

дорослих до різноманітної рекреаційної діяльності, тобто «заходів, 

спрямованих на використання вільного часу для спортивної, оздоровчої, 

лікувальної та культурної діяльності», зокрема бердвочінг (спостереження за 

орнітофауною), прогулянкова оздоровча рекреація, натуралістична рекреація, 

рибальство тощо. 

Однак, парк потребує проведення благоустрою. В наступному році 

заплановано облаштувати пішохідні доріжки, встановити контейнери та урни 

для роздільного збору сміття, лавки, провести додаткове озеленення.  

Крім того, оскільки для збереження екосистеми необхідно зберегти її 

біологічні компоненти, створення парку «Співоче поле» дозволить не 

втратити джерела існування для багатьох видів флори та фауни даної 

місцевості. Також, на сьогодні парк «Співоче поле» є чи не єдиним місцем 

дозвілля мешканців мікрорайону «Дахнівка».  
 

 


